

全市首家“酒店式”医院食堂开张



食堂外景,清新雅致的外部装潢,充满着温馨与和谐。



新开业的食堂吸引了大批食客前来就餐。

本报讯(记者 王浪 通讯员 莫艳妮 李梦娇)6月16日,经过两个月的施工建设,全市首家“酒店式”医院食堂在市第四人民医院北区投入使用。作为医院职工和广大患者每天必到的“飘香加油站”,新食堂采用“酒店式”管理模式,为患者及家属和职工提供安全、健康、营养、便捷、价廉的膳食。

当日,装修一新的食堂迎来首批食客。点餐、称重、取菜……食堂各处都排起了长龙。食客们满怀期待的准备饱餐一顿。粉面、稀饭、包点、牛奶、鸡蛋等各种花式早餐满足你的味蕾;午餐、晚餐的丰盛菜品,按斤称重,分量十足。在食堂一楼就餐的患者和家属朋友纷纷表示,这里用餐的体验感很棒。

新开业的食堂不仅吸引了大批患者和家



花式早餐开启元气满满的一天。

装修一新的食堂整洁明亮,设施齐全,餐桌椅摆放有序。



食堂陈列的美味佳肴。

属,许多医院职工也选择来新食堂一饱口福。摆满新鲜绿植的隔墙,让整个食堂充满着生机与活力,食堂内部还开设了独立包厢,集舒适化、高颜值为一体。食堂旁边开设的生活超市,方便了前来就餐的食客购物。

据了解,新食堂每天早餐的品种在20个以上,中晚餐包含15个品种的称重式自助餐;

病区还特设有营养早餐、营养汤;针对糖尿病等特殊患者,开设特色品种,如对糖尿病患者提供无糖份、少淀粉的产品,为职工的健康和广大患者的营养治疗保驾护航。另外,新食堂职工用餐和病患用餐区域分开、餐具分开,避免传统打餐的交叉污染。同时,针对值班工作人员及行动不便的病患,采取上门送餐服务。一份份健康、温暖的膳食将由专人送到医护人员的桌上和住院患者的床头。

智擒“电瓶大盗”

□本报记者 曾玲 通讯员 王建军

作为启动车辆至关重要的零部件,电瓶就像心脏一样重要。因此,被车主对“电瓶大盗”可以说是恨之入骨。一直以来,鼎城公安严厉打击偷盗电瓶的违法犯罪行为,对回收黑电瓶的违法行为更是严惩不贷。近日,鼎城公安分局经过缜密侦查,成功破获系列盗窃大货车电瓶案,抓获犯罪嫌疑人3人,破获盗窃大货车电瓶案20余起,涉案价值3万余元。

今年4月上旬,鼎城公安分局网安大队民警在工作中发现,有一名骑黑色踏板摩托车的中年男子,经常在凌晨时分穿梭在鼎城区江南城区的大街小巷。该男子骑车时故意不开灯,似乎在刻意躲避街面上的视频监控,存在着重大

盗窃作案嫌疑。直至6月初,网安大队民警结合江南城区发案情况,通过侦查收集串并了发生在江南城区的十余起盗窃路边大货车电瓶案,随即将该系列盗窃案线索推送至刑侦大队。

受理案件线索后,鼎城公安分局刑侦大队联合郭家铺派出所立即展开调查。6月5日,在网安大队的大力支持下,民警基本确定了嫌疑人的大致活动范围,所队联合组成的抓捕组对嫌疑人展开抓捕,经过连续三天三夜的摸排蹲守,民警进一步锁定了嫌疑人可能落脚的区域。6月8日13时许,抓捕组民警在武陵区郭家三巷附近将盗窃嫌疑人叶某平(男,现年55岁,桃源县人)抓获。民警立即对嫌疑人叶某平位

于武陵区郭家三巷的租住屋展开搜查,在其租住屋内当场查获尚未来得及销赃的大货车电瓶4个。办案民警一鼓作气,循线追踪,当晚分别在常德烟厂三区和武陵区月亮大道附近将销赃嫌疑人冷某红(男,现年56岁,石门县人)、周某政(男,现年48岁,鼎城区人)抓获归案。

民警对嫌疑人叶某平展开讯问。今年1月以来,嫌疑人叶某平选择深夜无人之际,骑着摩托车流窜于鼎城区江南城区等地,专门针对停放在路旁的大货车下手,偷偷将大货车电瓶盗走,然后将电瓶当废品以极低的价格贱卖给收购废品的冷某红、周某政等人。目前,公安机关已核实相关案件20余起,涉案价值3万余元。6月9日,犯罪嫌疑人叶某平因涉嫌盗窃罪已被鼎城公安分局刑事拘留,犯罪嫌疑人冷某红、周某政因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪已被鼎城公安分局采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。警方提醒广大货车车主朋友,夜间车辆停放尽量选择正规的车辆停车场,同时可以在电瓶悬挂部位加装防盗架,以降低被盗风险。

武陵区民政局

聚焦脱贫攻坚关爱困难群体

本报讯(记者 武大为 通讯员 何娟)日前,记者从武陵区民政局获悉,该局聚焦脱贫攻坚、织牢基本民生兜底保障网,不断完善社会救助体系,对生活困难的群体做到应扶必扶、应保尽保,仅今年1-6月,武陵区累计为1万余名低保对象、农村特困人员发放基本生活保障金2530万元,为419人次困难群众发放临时救助资金73.05万元。

此外,该局还多措并举,拓宽帮扶内容。通过建立临时救助储备金制度,举行“爱心圆梦”慈善助学活动,组织“看得见的光明”活动,开展关爱老人行动,全方位关爱弱势和困难群体。同时,该局还全力做好社会救助兜底保障工作,建立社会救助兜底保障对象帮扶长效机制,及时把符合条件的因病、因残及其他临时困难陷入困境的建档立卡贫困人口纳入社会救助兜底保障范围。

临澧县安福街道

盯紧民生工程开展专项监督

本报讯(通讯员 龚道沿 陈国华)临澧县安福街道盯紧民生工程开展专项监督取得好效果,6月21日,该街道文化社区党支部书记专程向街道纪工委负责人表示感激之情。专项监督的开展不仅为文化社区在建工程省下了3万多元资金,而且有力地保障了工程质量。

为保证民生工程项目资金用在刀刃上,发挥更大效益,安福街道出台政策,建立了“一个重点项目、一套设计方案、一次现场商议、一名包片领导、一把标尺丈量”的“五个一”推进机制。街道纪工委按照“民生工程动工在哪里,专项监督就跟进在那里”的原则,坚持一周一督查,一周一通报,一月一小结,一月一调度,共发出督查通报4期,对发现的2个问题,及时进行了约谈提醒,并督促整改落实到位。同时,协调社区调解土地纠纷、青苗补偿等问题5个,推动了工程顺利进行。

一年来,安福街道重点工程建设监督小组不负众望,对社区、站所申报的28项民生工程,否决3件,提交党政办公会议集体审议通过25件,节约资金27万元,确保了权力运行安全、资金使用安全和干部成长安全。

西洞庭

食品企业兴起线上销售热潮

本报讯(通讯员 刘中江 樊奕峰)6月12日,西洞庭管理区麒月香等6家食品类企业的名优产品,正式入驻邮储银行电商平台,这是该区积极帮助企业推介产品、拓展市场销售渠道的最新举措。

受新冠肺炎疫情影响,该区不少实体企业面临产品销售难题。“明者因时而变,知者随事而制”,为此,该区创新工作方式,辅导企业通过电商销售、抖音带货等多种形式推介产品,成效显著。譬如,汇美农业邀请湖南农业大学的朱海燕教授为公司的洋蓟产品“代言”,并利用网络平台现场直播该基地朝鲜蓟从种植、采购到加工的整个流程,向广大网友重点推介桔片、莲子、黄桃等水果罐头,特别是备受欧美追捧的“蔬菜之皇”朝鲜蓟罐头。教授当“网红”,在业内掀起一股围观热潮。

食品企业参加长沙万家丽第四届食材峰会,主打产品罐头笋、玉兰片、鸡汁笋、猪肚笋等火爆市场,会场上和宴长沙、味尚、彭厨等著名美食餐厅签订购销协议,当日成交额超200万元。国肽生物依托北京电商平台,特邀 CCTV 少儿星光大道《梦想童星秀》著名主持人李冲为肽年轻系列、牛骨肽系列产品直播代言。一段时间内,高纤豆谷蔬菜多肽固体饮料,成为保健产品市场“新宠”。麒月香食品、汇美农业、国肽生物等企业,还开设淘宝旗舰店,扩大产品知名度,拓宽销售渠道。

非法运输危爆物品,罚!

本报讯(通讯员 刘秀文)日前,临澧县公安局危爆大队接到临澧县应急管理局的线索反馈,刻木山乡邱桥烟花鞭炮生产厂违规生产,所用爆炸物军工硝来历不明。

收到举报后,临澧县公安局危爆大队立即联合临澧县应急管理局、刻木山乡政府对涉事企业进行检查。当场查获用于生产的军工硝15包,重375公斤。经调查核实,临澧县民泰黑火药有限公司永利分公司危货车司机徐某(49岁,临澧县合口镇人)、李某(53岁,临澧县新安镇人)两人无视法律规定,在未取得相关行政许可的情况下非法运输军工硝1吨至涉事企业供其生产。目前,涉案人员徐某、李某因涉嫌非法运输爆炸物罪被依法采取刑事强制措施。县应急管理局正对邱桥烟花鞭炮生产厂违规生产情况调查处置。



姣姣说消保

以案说险 不眼红高额回报 不落入陷阱圈套

案例简介

2019年6月,被告人许某某等五人通过“老妈乐商城”门店,在没有实际销售商品的情况下,未经有关部门依法批准,通过召开“产品”推介会、赠送礼品、发放传单等方式,公开宣传购买“老妈乐”、成为会员便可在一定期限内收回本金并获得高额利润,购买会员数量越多、等级越高,返利越多,且通过每介绍一人购买会员给予人民币1280元奖金的方式,鼓励已购买的会员介绍他人购买会员,并许诺会员兑换“老妈乐商城”礼品或参加免费旅游,以此非法吸收公众资金。截至案发,共向500余名中老年人非法吸收资金1亿余元。

照理说,老人阅历深,“天上不会掉馅饼”这个道理老人们比年轻人更懂,但为什么越来越多的老人,陷入非法集资的“陷阱”?

小时候,父母谆谆教导我们“不要和陌生人说话”;长大后,年迈的父母轻易就相信了他人的“甜言蜜语”。

下面姣姣就来解析一些不法分子的套路

01 免费礼品引诱老人参与活动、讲座

通过散发传单、口口相传、上门推销等方式,以免费鸡蛋、面条、米油等为诱饵诱惑老年人参与。

02 打亲情牌博取老人信任

一对一与老人进行聊天,经常嘘寒问暖,带老人免费旅游、送生日礼物等温柔陷阱骗取老人信任。

03 高回报忽悠老人投资

利用前期建立的信任,虚构项目、伪造资质,以虚假承诺的保本保息、高额回报,忽悠老年人投资。

姣姣说消保 老年人如何守住自己的“钱袋子”

01 时刻谨记高风险

老年人选择将自己养老金用于投资理财时,大多是被集资人许诺的高额利息、入股分红所吸引,忽略了高回报一定伴有高风险的事实。殊不知,当你看中骗子的高回报时,本金已经岌岌可危。所以,如果有人告诉他们投资理财项目收益高、风险低,那么就一定要提高警惕,以免落入非法集资陷阱。

02 投资前多与家人商量

老年人辛苦攒下的养老金是与老伴的共同财产,在打算投资前一定要和老伴商量。数十万元的投资支出对家庭来说也属于大事件,老年人除了和老伴沟通外,也要多听听子女的意见。

03 审慎选择投资理财对象

老年人在选择理财产品时,最好到银行、证券等正规金融公司办理,选择其他公司购买理财产品时,一定要请子女提前做好经营许可等相关信息的查询工作。

交通银行常德分行